



Завершено расследование уголовного дела по обвинению судебного пристава в фальсификации доказательств



Следователем Усть-Джегутинского межрайонного следственного отдела следственного управления по Карачаево-Черкесской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по делу об административном правонарушении).

Следствием установлено, что 2 сентября 2022 года обвиняемый, желая облегчить свою работу и одновременно повысить показатели по выявлению административных правонарушений, составил протокол о якобы совершенном местным жителем правонарушении, проставил в нем подпись от имени «нарушителя» и направил для рассмотрения в суд. На основании незаконно собранных материалов судом пострадавший необоснованно привлечен к административной ответственности и выплате штрафа в сумме 500 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Собранная в ходе следствия доказательственная база признана достаточной для направления уголовных дел в суд с утвержденным обвинительным заключением.

17 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1817617>